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Enquête locale de climat scolaire – Questionnaire élèves de l'école élémentaire (en pourcentage) - 2022E25028

Tableaux de synthèse pour chaque question

Climat Scolaire

Les réponses sont exprimées en % uniquement par rapport au nombre de répondants

Questions Réponses CP CE1 CE2 CM1 CM2 Fille Garçon Ecole ou
circonscription Nat.

3. Aimes-tu venir à l'école ?

J'adore 63.2% 37.0% 34.2% 25.0% 41.7% 44.0% 40.3% 42.2%

Pas de
données

J'aime bien 26.3% 48.1% 57.9% 45.0% 45.8% 46.7% 41.7% 44.2%

Je n'aime pas beaucoup 10.5% 11.1% 5.3% 20.0% 12.5% 8.0% 13.9% 10.9%

Je n'aime pas du tout 0.0% 3.7% 2.6% 10.0% 0.0% 1.3% 4.2% 2.7%

Questions Réponses CP CE1 CE2 CM1 CM2 Fille Garçon Ecole ou
circonscription Nat.

3a. Ce que j’aime à l’école :

j’aime apprendre 54.3% 55.6% 73.7% 55.0% 52.2% 64.9% 53.6% 59.4%

Pas de
données

j’aime faire plaisir à mes parents 57.1% 51.9% 65.8% 55.0% 43.5% 60.8% 50.7% 55.9%

j’aime réussir 65.7% 40.7% 78.9% 50.0% 60.9% 59.5% 63.8% 61.5%

j’aime la maîtresse ou le maître 65.7% 55.6% 78.9% 55.0% 78.3% 70.3% 65.2% 67.8%

j’aime les activités du midi ou du soir 45.7% 40.7% 57.9% 45.0% 52.2% 47.3% 50.7% 49.0%

j’aime être avec mes copains et mes copines 74.3% 70.4% 86.8% 90.0% 95.7% 83.8% 81.2% 82.5%

Questions Réponses CP CE1 CE2 CM1 CM2 Fille Garçon Ecole ou
circonscription Nat.

3b. Ce que je n’aime pas à l’école :

je n'aime pas apprendre 36.8% 10.0% 11.1% 42.9% 50.0% 40.0% 18.5% 27.7%

Pas de
données

je n’aime pas faire plaisir à mes parents 21.1% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 12.8%

je n’aime pas la maîtresse ou le maître 21.1% 10.0% 0.0% 57.1% 50.0% 25.0% 18.5% 21.3%

je n’aime pas les activités du midi et du soir 26.3% 80.0% 66.7% 0.0% 50.0% 45.0% 40.7% 42.6%

je n’aime pas être avec les autres élèves 10.5% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 5.0% 7.4% 6.4%

je n’aime pas ce qu’on fait à l’école 31.6% 20.0% 11.1% 42.9% 50.0% 30.0% 25.9% 27.7%

Questions Réponses CP CE1 CE2 CM1 CM2 Fille Garçon Ecole ou
circonscription Nat.

4. Est-ce que tu es bien à l’école ?

Toujours 52.6% 44.4% 31.6% 40.0% 41.7% 48.0% 36.1% 42.2%
92.4

Souvent 36.8% 44.4% 60.5% 35.0% 50.0% 44.0% 48.6% 46.3%

Pas souvent 7.9% 7.4% 5.3% 20.0% 8.3% 6.7% 11.1% 8.8%

Jamais 2.6% 3.7% 2.6% 5.0% 0.0% 1.3% 4.2% 2.7%

Questions Réponses CP CE1 CE2 CM1 CM2 Fille Garçon Ecole ou
circonscription Nat.

5. Est-ce que tu t’entends bien avec les
élèves de l’école ?

Très bien 57.9% 51.9% 36.8% 60.0% 58.3% 45.3% 58.3% 51.7%
91.6

Bien 34.2% 44.4% 55.3% 30.0% 33.3% 46.7% 34.7% 40.8%

Pas très bien 7.9% 3.7% 7.9% 10.0% 8.3% 8.0% 6.9% 7.5%

Pas bien du tout 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Questions Réponses CP CE1 CE2 CM1 CM2 Fille Garçon Ecole ou
circonscription Nat.

6. As-tu des copains et des copines dans
ton école ?

Beaucoup 60.5% 37.0% 34.2% 50.0% 62.5% 56.0% 40.3% 48.3%
87.4

Plutôt beaucoup 18.4% 22.2% 36.8% 30.0% 16.7% 16.0% 34.7% 25.2%

Pas beaucoup 18.4% 40.7% 28.9% 15.0% 16.7% 28.0% 20.8% 24.5%

Pas du tout 2.6% 0.0% 0.0% 5.0% 4.2% 0.0% 4.2% 2.0%

Questions Réponses CP CE1 CE2 CM1 CM2 Fille Garçon Ecole ou
circonscription Nat.

7. Comment t’entends-tu avec ta
maîtresse ou ton maître ?

Très bien 50.0% 63.0% 68.4% 35.0% 58.3% 62.7% 50.0% 56.5%
94.3

Bien 39.5% 25.9% 31.6% 55.0% 41.7% 33.3% 41.7% 37.4%

Pas très bien 7.9% 3.7% 0.0% 10.0% 0.0% 2.7% 5.6% 4.1%

Pas bien du tout 2.6% 7.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 2.8% 2.0%

Questions Réponses CP CE1 CE2 CM1 CM2 Fille Garçon Ecole ou
circonscription Nat.

8. Comment te sens-tu avec tes
camarades en classe ?

Tout à fait bien 60.5% 51.9% 36.8% 65.0% 62.5% 57.3% 50.0% 53.7%
93.1

Bien 28.9% 37.0% 47.4% 20.0% 37.5% 34.7% 36.1% 35.4%

Pas très bien 5.3% 11.1% 15.8% 15.0% 0.0% 8.0% 11.1% 9.5%

Pas bien du tout 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 1.4%

Questions Réponses CP CE1 CE2 CM1 CM2 Fille Garçon Ecole ou
circonscription Nat.

8a. Dans ta classe tu penses qu'on
apprend bien ?

Tout à fait bien 68.4% 70.4% 68.4% 55.0% 58.3% 70.7% 59.7% 65.3%
95.8

Bien 18.4% 18.5% 28.9% 35.0% 41.7% 20.0% 34.7% 27.2%

Pas très bien 7.9% 7.4% 0.0% 10.0% 0.0% 8.0% 1.4% 4.8%

Pas bien du tout 5.3% 3.7% 2.6% 0.0% 0.0% 1.3% 4.2% 2.7%
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Questions Réponses CP CE1 CE2 CM1 CM2 Fille Garçon Ecole ou
circonscription Nat.

9. Comment t’entends-tu avec les
autres adultes dans ton école
(directrice ou directeur, autres
maîtresses ou maîtres, personnes de
service, animatrices ou animateurs,
AESH ...) ?

Très bien 55.3% 44.4% 68.4% 60.0% 62.5% 60.0% 56.9% 58.5%
92.7

Bien 42.1% 40.7% 31.6% 40.0% 33.3% 34.7% 40.3% 37.4%

Pas très bien 2.6% 14.8% 0.0% 0.0% 4.2% 5.3% 2.8% 4.1%

Pas bien du tout 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Questions Réponses CP CE1 CE2 CM1 CM2 Fille Garçon Ecole ou
circonscription Nat.

10. S'il y a quelque chose qui te rend
malheureux(se), est-ce qu’il y a un
adulte dans ton école auquel tu
pourrais le dire ?

Oui 89.5% 59.3% 57.9% 55.0% 62.5% 62.7% 70.8% 66.7%
Pas de

données
Non 10.5% 40.7% 42.1% 45.0% 37.5% 37.3% 29.2% 33.3%

Questions Réponses CP CE1 CE2 CM1 CM2 Fille Garçon Ecole ou
circonscription Nat.

10a. A quel adulte pourrais-tu dire un
secret ?

Ta maîtresse ou ton maître 79.4% 62.5% 68.2% 54.5% 40.0% 66.0% 64.7% 65.3%

Pas de
données

La directrice ou le directeur 26.5% 18.8% 27.3% 45.5% 53.3% 36.2% 27.5% 31.6%

Les autres maîtresses ou maîtres 38.2% 18.8% 27.3% 54.5% 20.0% 38.3% 25.5% 31.6%

Les personnes de service 14.7% 6.3% 18.2% 18.2% 26.7% 17.0% 15.7% 16.3%

Les animatrices  ou animateurs 20.6% 37.5% 54.5% 45.5% 93.3% 55.3% 35.3% 44.9%

L'AESH 11.8% 18.8% 22.7% 9.1% 6.7% 6.4% 21.6% 14.3%

Le ou la psychologue de l’école 14.7% 18.8% 27.3% 18.2% 13.3% 14.9% 21.6% 18.4%

Questions Réponses CP CE1 CE2 CM1 CM2 Fille Garçon Ecole ou
circonscription Nat.

10b. Peux-tu dire un secret à une ou un
camarade ?

Oui 84.2% 81.5% 78.9% 85.0% 83.3% 88.0% 76.4% 82.3% Pas de
donnéesNon 15.8% 18.5% 21.1% 15.0% 16.7% 12.0% 23.6% 17.7%

Questions Réponses CP CE1 CE2 CM1 CM2 Fille Garçon Ecole ou
circonscription Nat.

11. Pour toi les bâtiments de ton école
(la classe, la cour de récréation, les
couloirs, les escaliers…) sont :

très jolis 55.3% 40.7% 50.0% 35.0% 45.8% 45.3% 48.6% 46.9%
74.7

jolis 31.6% 48.1% 44.7% 50.0% 50.0% 46.7% 40.3% 43.5%

pas très jolis 10.5% 7.4% 5.3% 5.0% 4.2% 8.0% 5.6% 6.8%

moches 2.6% 3.7% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 5.6% 2.7%

Questions Réponses CP CE1 CE2 CM1 CM2 Fille Garçon Ecole ou
circonscription Nat.

12. Tu trouves que les toilettes de ton
école sont :

très propres 21.1% 14.8% 2.6% 10.0% 0.0% 8.0% 12.5% 10.2%
33.6

propres 31.6% 25.9% 31.6% 40.0% 58.3% 48.0% 23.6% 36.1%

pas très propres 31.6% 29.6% 47.4% 25.0% 37.5% 33.3% 37.5% 35.4%

sales 15.8% 29.6% 18.4% 25.0% 4.2% 10.7% 26.4% 18.4%

Questions Réponses CP CE1 CE2 CM1 CM2 Fille Garçon Ecole ou
circonscription Nat.

13. Est-ce que tu t’empêches d’aller aux
toilettes de l’école ?

Oui 15.8% 40.7% 15.8% 45.0% 45.8% 30.7% 27.8% 29.3% Pas de
donnéesNon 84.2% 59.3% 84.2% 55.0% 54.2% 69.3% 72.2% 70.7%

Questions Réponses CP CE1 CE2 CM1 CM2 Fille Garçon Ecole ou
circonscription Nat.

13a. Si tu t’empêches exprès d’aller aux
toilettes c’est :

parce que tu as peur d'y aller 66.7% 45.5% 16.7% 33.3% 9.1% 30.4% 35.0% 32.6%

Pas de
données

parce que c'est sale 50.0% 18.2% 66.7% 44.4% 27.3% 21.7% 55.0% 37.2%

parce que la porte ne ferme pas et on peut te
regarder

16.7% 18.2% 16.7% 0.0% 27.3% 4.3% 30.0% 16.3%

à cause d'autre chose 16.7% 63.6% 50.0% 44.4% 72.7% 69.6% 35.0% 53.5%

Questions

13b. Si c'est à cause d'autre chose, tu
peux l'écrire : Réponses communiquées dans un dossier annexe intitulé verbatim

Questions Réponses CP CE1 CE2 CM1 CM2 Fille Garçon Ecole ou
circonscription Nat.

14. Y a-t-il des règles de vie dans ta
classe ou ton école ?

Oui 52.6% 51.9% 65.8% 75.0% 75.0% 62.7% 62.5% 62.6%
70.9

Non 2.6% 7.4% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 5.6% 2.7%

Je ne sais pas 44.7% 40.7% 34.2% 20.0% 25.0% 37.3% 31.9% 34.7%

Questions Réponses CP CE1 CE2 CM1 CM2 Fille Garçon Ecole ou
circonscription Nat.

15. Les punitions à l’école te semblent :

toujours justes 39.5% 18.5% 13.2% 30.0% 33.3% 24.0% 29.2% 26.5%
76.4

justes 18.4% 33.3% 31.6% 25.0% 33.3% 33.3% 22.2% 27.9%

parfois justes 21.1% 22.2% 31.6% 35.0% 20.8% 29.3% 22.2% 25.9%

pas justes 21.1% 25.9% 23.7% 10.0% 12.5% 13.3% 26.4% 19.7%
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Questions Réponses CP CE1 CE2 CM1 CM2 Fille Garçon Ecole ou
circonscription Nat.

16. Cette année, as-tu déjà été puni(e) ?
Oui 36.8% 33.3% 50.0% 35.0% 20.8% 29.3% 44.4% 36.7%

Non 63.2% 66.7% 50.0% 65.0% 79.2% 70.7% 55.6% 63.3% 46.4

Questions Réponses CP CE1 CE2 CM1 CM2 Fille Garçon Ecole ou
circonscription Nat.

16a. Si tu as été puni(e), la punition
était pour toi :

juste 78.6% 44.4% 68.4% 28.6% 40.0% 50.0% 65.6% 59.3% Pas de
donnéespas juste 21.4% 55.6% 31.6% 71.4% 60.0% 50.0% 34.4% 40.7%

Questions Réponses CP CE1 CE2 CM1 CM2 Fille Garçon Ecole ou
circonscription Nat.

17. Quand tu fais une bêtise :

la maîtresse ou le maître met un mot aux
parents

23.7% 18.5% 26.3% 30.0% 16.7% 17.3% 29.2% 23.1%

Pas de
données

tu dois réparer la bêtise 34.2% 33.3% 39.5% 20.0% 8.3% 18.7% 40.3% 29.3%

tu es puni(e) dans la classe 23.7% 18.5% 15.8% 15.0% 20.8% 18.7% 19.4% 19.0%

tu es exclu(e) de la classe 26.3% 7.4% 13.2% 25.0% 20.8% 16.0% 20.8% 18.4%

tu as un travail supplémentaire 15.8% 11.1% 13.2% 20.0% 33.3% 14.7% 20.8% 17.7%

tu ne vas pas en récréation 18.4% 25.9% 21.1% 15.0% 29.2% 18.7% 25.0% 21.8%

on te donne d’autres punitions 13.2% 14.8% 23.7% 0.0% 8.3% 12.0% 15.3% 13.6%

tu ne fais pas de bêtise 28.9% 37.0% 31.6% 45.0% 54.2% 49.3% 25.0% 37.4%

Questions Réponses CP CE1 CE2 CM1 CM2 Fille Garçon Ecole ou
circonscription Nat.

18. Aimes-tu la classe ?

J’adore 63.2% 44.4% 60.5% 40.0% 58.3% 56.0% 54.2% 55.1%
93.1

J’aime bien 23.7% 37.0% 34.2% 50.0% 33.3% 33.3% 34.7% 34.0%

Je n’aime pas beaucoup 5.3% 18.5% 2.6% 10.0% 8.3% 10.7% 5.6% 8.2%

Je n’aime pas du tout 7.9% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 2.7%

Questions Réponses CP CE1 CE2 CM1 CM2 Fille Garçon Ecole ou
circonscription Nat.

19. Aimes-tu aller en récréation ?

J’adore 86.8% 63.0% 63.2% 85.0% 75.0% 68.0% 80.6% 74.1%
95.6

J’aime bien 7.9% 33.3% 21.1% 10.0% 12.5% 25.3% 8.3% 17.0%

Je n’aime pas beaucoup 0.0% 3.7% 10.5% 0.0% 12.5% 4.0% 6.9% 5.4%

Je n’aime pas du tout 5.3% 0.0% 5.3% 5.0% 0.0% 2.7% 4.2% 3.4%

Questions Réponses CP CE1 CE2 CM1 CM2 Fille Garçon Ecole ou
circonscription Nat.

20. Aimes-tu aller à la cantine ?

J’adore 39.5% 25.9% 44.7% 30.0% 62.5% 34.7% 47.2% 40.8%
75.0

J’aime bien 26.3% 44.4% 31.6% 40.0% 20.8% 46.7% 16.7% 32.0%

Je n’aime pas beaucoup 15.8% 7.4% 13.2% 5.0% 4.2% 6.7% 13.9% 10.2%

Je n’aime pas du tout 7.9% 7.4% 5.3% 10.0% 0.0% 4.0% 8.3% 6.1%

Je n’y mange pas 10.5% 14.8% 5.3% 15.0% 12.5% 8.0% 13.9% 10.9%

Questions Réponses CP CE1 CE2 CM1 CM2 Fille Garçon Ecole ou
circonscription Nat.

21. Aimes-tu les activités du midi ou du
soir ?

J’adore 55.3% 14.8% 31.6% 40.0% 50.0% 37.3% 40.3% 38.8%
84.5

J’aime bien 7.9% 55.6% 52.6% 40.0% 33.3% 42.7% 30.6% 36.7%

Je n’aime pas beaucoup 18.4% 11.1% 7.9% 0.0% 4.2% 8.0% 11.1% 9.5%

Je n’aime pas du tout 5.3% 7.4% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7% 2.8% 2.7%

Je n’y vais pas 13.2% 11.1% 7.9% 20.0% 12.5% 9.3% 15.3% 12.2% 60.6

Questions Réponses CP CE1 CE2 CM1 CM2 Fille Garçon Ecole ou
circonscription Nat.

22. As-tu déjà eu peur autour ou dans
ton école ?

Oui 21.1% 48.1% 31.6% 30.0% 50.0% 38.7% 30.6% 34.7% 36.1

Non 78.9% 51.9% 68.4% 70.0% 50.0% 61.3% 69.4% 65.3%

Questions Réponses CP CE1 CE2 CM1 CM2 Fille Garçon Ecole ou
circonscription Nat.

22a. Où as-tu déjà eu peur ?

A l’entrée de l’école 12.5% 30.8% 33.3% 50.0% 25.0% 27.6% 31.8% 29.4%

Dans le quartier ou sur le chemin de l’école 0.0% 53.8% 16.7% 16.7% 33.3% 31.0% 22.7% 27.5%

Dans la cour de récréation 25.0% 30.8% 25.0% 0.0% 41.7% 24.1% 31.8% 27.5%

Dans les toilettes 25.0% 23.1% 50.0% 16.7% 8.3% 27.6% 22.7% 25.5% 24.0

Dans les vestiaires 0.0% 7.7% 16.7% 0.0% 0.0% 6.9% 4.5% 5.9%

Dans les couloirs et les escaliers 12.5% 46.2% 41.7% 16.7% 0.0% 31.0% 18.2% 25.5%

En classe 25.0% 61.5% 33.3% 33.3% 33.3% 31.0% 50.0% 39.2%

Aux activités du midi ou du soir 12.5% 46.2% 25.0% 16.7% 16.7% 24.1% 27.3% 25.5%

A la cantine 12.5% 38.5% 16.7% 0.0% 25.0% 24.1% 18.2% 21.6%

Questions Réponses CP CE1 CE2 CM1 CM2 Fille Garçon Ecole ou
circonscription Nat.

22b. T’es-tu déjà absenté(e) sans y être
autorisé(e) ?

Oui #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 5.0% 12.5% 7.4% 11.8% 9.1% Pas de
donnéesNon #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 95.0% 87.5% 92.6% 88.2% 90.9%
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Expérience Scolaire
Les réponses sont exprimées en % uniquement par rapport au nombre de répondants

Questions Réponses CP CE1 CE2 CM1 CM2 Fille Garçon Ecole ou
circonscription Nat.

23. Qu’aimes-tu faire en classe ?

J’aime bien travailler en groupe 78.9% 70.4% 76.3% 85.0% 87.5% 86.7% 70.8% 78.9%

Pas de
données

J'aime bien travailler seul(e) 34.2% 40.7% 50.0% 40.0% 50.0% 46.7% 38.9% 42.9%

J’aime bien écouter ma maîtresse ou mon
maître

76.3% 40.7% 68.4% 50.0% 58.3% 62.7% 59.7% 61.2%

J'aime bien lire 60.5% 63.0% 81.6% 80.0% 70.8% 82.7% 58.3% 70.7%

J’aime bien aider mes camarades 71.1% 63.0% 73.7% 65.0% 75.0% 76.0% 63.9% 70.1%

J’aime bien avoir des responsabilités  55.3% 55.6% 71.1% 70.0% 75.0% 76.0% 52.8% 64.6%

J’aime bien choisir mon activité 71.1% 51.9% 78.9% 65.0% 83.3% 74.7% 66.7% 70.7%

J’aime bien faire des expériences 57.9% 51.9% 76.3% 80.0% 75.0% 70.7% 63.9% 67.3%

J’aime bien inventer quelque chose 60.5% 48.1% 76.3% 50.0% 66.7% 65.3% 58.3% 61.9%

Questions

23a. Ou aimes-tu faire autre chose ? Réponses communiquées dans un dossier annexe intitulé verbatim

Questions Réponses CP CE1 CE2 CM1 CM2 Fille Garçon Ecole ou
circonscription Nat.

24. As-tu des devoirs le soir à la maison
ou après la classe ?

Pas du tout 5.3% 3.7% 2.6% 10.0% 0.0% 4.0% 4.2% 4.1% 0.5

Un peu 60.5% 48.1% 60.5% 70.0% 58.3% 66.7% 51.4% 59.2% 47.0

Beaucoup 21.1% 33.3% 31.6% 15.0% 29.2% 24.0% 29.2% 26.5% 31.0

Enormément  13.2% 14.8% 5.3% 5.0% 12.5% 5.3% 15.3% 10.2% 11.2

(1) Passes-tu du temps à faire ton travail après la classe ? Non, pas du tout/Oui, un peu/Oui, énormément/Je n'ai pas de devoirs

Questions Réponses CP CE1 CE2 CM1 CM2 Fille Garçon Ecole ou
circonscription Nat.

25. Est-ce que c’est difficile pour toi de
faire les devoirs le soir à la maison ou
après la classe ?

Oui 16.7% 30.8% 25.0% 22.2% 25.0% 23.6% 23.5% 23.6%

Non 83.3% 69.2% 75.0% 77.8% 75.0% 76.4% 76.5% 76.4% 41.4

Questions Réponses CP CE1 CE2 CM1 CM2 Fille Garçon Ecole ou
circonscription Nat.

25a. As-tu besoin d'être aidé(e) pour faire
tes devoirs après la classe ?

Oui 38.9% 53.8% 41.7% 33.3% 37.5% 40.3% 42.6% 41.4% Pas de
donnéesNon 61.1% 46.2% 58.3% 66.7% 62.5% 59.7% 57.4% 58.6%

Questions Réponses CP CE1 CE2 CM1 CM2 Fille Garçon Ecole ou
circonscription Nat.

25b. A qui demandes-tu de l'aide ?

A ta maîtresse ou ton maître 35.7% 42.9% 80.0% 33.3% 55.6% 55.2% 48.3% 51.7%

Pas de
données

A tes parents 78.6% 92.9% 86.7% 83.3% 88.9% 89.7% 82.8% 86.2%

A des camarades 35.7% 7.1% 66.7% 33.3% 44.4% 31.0% 44.8% 37.9%

A ta maîtresse ou ton maître de l’étude 7.1% 7.1% 26.7% 16.7% 22.2% 6.9% 24.1% 15.5%

A quelqu’un d’autre 14.3% 14.3% 66.7% 33.3% 44.4% 27.6% 41.4% 34.5%

Je cherche sur internet 0.0% 7.1% 6.7% 0.0% 33.3% 0.0% 17.2% 8.6%

Questions Réponses CP CE1 CE2 CM1 CM2 Fille Garçon Ecole ou
circonscription Nat.

26. Est-ce que ce que dit ta maîtresse
ou ton maître sur ton travail en classe
te semble :

tout à fait juste 55.3% 44.4% 40.5% 50.0% 41.7% 48.0% 45.1% 46.6%
95.6

juste 31.6% 44.4% 48.6% 40.0% 54.2% 44.0% 42.3% 43.2%

pas très juste 5.3% 7.4% 10.8% 5.0% 0.0% 5.3% 7.0% 6.2%

pas juste du tout 7.9% 3.7% 0.0% 5.0% 4.2% 2.7% 5.6% 4.1%

Questions Réponses CP CE1 CE2 CM1 CM2 Fille Garçon Ecole ou
circonscription Nat.

27. Ta maîtresse ou ton maître te
félicite quand tu réussis :

oui 68.4% 70.4% 75.7% 65.0% 79.2% 68.0% 76.1% 71.9% 71.9

non 13.2% 14.8% 2.7% 15.0% 12.5% 14.7% 7.0% 11.0%

je ne sais pas 18.4% 14.8% 21.6% 20.0% 8.3% 17.3% 16.9% 17.1% 15.5

Questions Réponses CP CE1 CE2 CM1 CM2 Fille Garçon Ecole ou
circonscription Nat.

28. Ta maîtresse ou ton maître
t'encourage quand tu as une difficulté :

oui 39.5% 44.4% 59.5% 40.0% 50.0% 42.7% 52.1% 47.3% 63.4

non 23.7% 14.8% 0.0% 20.0% 8.3% 10.7% 15.5% 13.0% 10.7

je ne sais pas 18.4% 14.8% 24.3% 15.0% 16.7% 21.3% 15.5% 18.5% 14.1

je n'ai pas de difficultés 18.4% 25.9% 16.2% 25.0% 25.0% 25.3% 16.9% 21.2% 11.9

Questions Réponses CP CE1 CE2 CM1 CM2 Fille Garçon Ecole ou
circonscription Nat.

29. Ta maîtresse ou ton maître t'aide
comme les autres élèves :

oui 76.3% 77.8% 86.5% 75.0% 79.2% 76.0% 83.1% 79.5% 93.6

non 23.7% 22.2% 13.5% 25.0% 20.8% 24.0% 16.9% 20.5%

Questions Réponses CP CE1 CE2 CM1 CM2 Fille Garçon Ecole ou
circonscription Nat.

30. Tu penses que tu es :

un(e) très bon(ne) élève 57.9% 37.0% 47.2% 50.0% 25.0% 46.7% 42.9% 44.8%

un(e) bon(ne) élève 23.7% 48.1% 30.6% 25.0% 50.0% 37.3% 31.4% 34.5%

un(e) élève moyen(ne) 13.2% 3.7% 11.1% 20.0% 20.8% 10.7% 15.7% 13.1%

un(e) élève qui a des difficultés 5.3% 11.1% 11.1% 5.0% 4.2% 5.3% 10.0% 7.6% 5.5

Questions Réponses CP CE1 CE2 CM1 CM2 Fille Garçon Ecole ou
circonscription Nat.

31. Est-ce que tu es content(e) quand
ton ou tes parents viennent à l’école ?

Oui 94.7% 77.8% 83.3% 70.0% 70.8% 82.7% 80.0% 81.4% Pas de
donnéesNon 5.3% 22.2% 16.7% 30.0% 29.2% 17.3% 20.0% 18.6%
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Comportements
Les réponses sont exprimées en % uniquement par rapport au nombre de répondants

Questions Réponses CP CE1 CE2 CM1 CM2 Fille Garçon Ecole ou
circonscription Nat.

32. Depuis le début de l’année scolaire,
est-ce qu’on t’a donné un surnom
méchant qui t’a fait de la peine ?

Jamais 60.5% 59.3% 50.0% 55.0% 54.2% 56.0% 55.7% 55.9%

Des fois 18.4% 25.9% 38.9% 40.0% 37.5% 32.0% 30.0% 31.0%

35.7Souvent 13.2% 0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 4.0% 4.3% 4.1%

Très souvent 7.9% 14.8% 8.3% 5.0% 8.3% 8.0% 10.0% 9.0%

Questions Réponses CP CE1 CE2 CM1 CM2 Fille Garçon Ecole ou
circonscription Nat.

33. Depuis le début de l’année scolaire,
as-tu été mis(e) à l’écart (rejeté(e),
isolé(e)) par des élèves ?

Jamais 65.8% 66.7% 44.4% 45.0% 37.5% 44.0% 62.9% 53.1%

Des fois 23.7% 25.9% 47.2% 35.0% 41.7% 42.7% 25.7% 34.5%

41.7Souvent 2.6% 0.0% 2.8% 15.0% 8.3% 5.3% 4.3% 4.8%

Très souvent 7.9% 7.4% 5.6% 5.0% 12.5% 8.0% 7.1% 7.6%

Questions Réponses CP CE1 CE2 CM1 CM2 Fille Garçon Ecole ou
circonscription Nat.

34. Depuis le début de l’année scolaire,
as-tu été insulté(e) à l’école ou sur le
chemin de l’école ?

Jamais 73.7% 77.8% 69.4% 40.0% 50.0% 72.0% 57.1% 64.8%

Des fois 15.8% 7.4% 19.4% 45.0% 25.0% 12.0% 30.0% 20.7%

41.9Souvent 5.3% 3.7% 5.6% 10.0% 8.3% 8.0% 4.3% 6.2%

Très souvent 5.3% 11.1% 5.6% 5.0% 16.7% 8.0% 8.6% 8.3%

Questions Réponses CP CE1 CE2 CM1 CM2 Fille Garçon Ecole ou
circonscription Nat.

34a. Si tu as été insulté(e) à l’école, c’était
à cause de :

tes bons résultats 40.0% 50.0% 9.1% 8.3% 0.0% 28.6% 10.0% 17.6%

Pas de
données

ta couleur de peau ou ton origine 10.0% 33.3% 9.1% 16.7% 8.3% 14.3% 13.3% 13.7%

ta religion 0.0% 16.7% 27.3% 8.3% 0.0% 14.3% 6.7% 9.8%

ton physique 20.0% 50.0% 0.0% 8.3% 8.3% 14.3% 13.3% 13.7%

tes vêtements 20.0% 50.0% 9.1% 0.0% 8.3% 14.3% 13.3% 13.7%

parce que tu es un garçon 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% sans objet 13.3% 13.3%

parce que tu es une fille 33.3% 50.0% 0.0% 20.0% 37.5% 28.6% sans objet 28.6%

pour une autre raison 40.0% 83.3% 63.6% 66.7% 83.3% 66.7% 66.7% 66.7%

Questions Réponses CP CE1 CE2 CM1 CM2 Fille Garçon Ecole ou
circonscription Nat.

34b. Si tu as été insulté(e), c’était où ?
Ou comment ?

Dans l’école 60.0% 83.3% 54.5% 58.3% 83.3% 76.2% 60.0% 66.7%

Pas de
données

A l’entrée de l’école 0.0% 33.3% 36.4% 25.0% 25.0% 14.3% 30.0% 23.5%

Sur le chemin de l’école 10.0% 33.3% 9.1% 41.7% 41.7% 33.3% 23.3% 27.5%

Sur un ordinateur ou une tablette 30.0% 33.3% 0.0% 16.7% 0.0% 23.8% 6.7% 13.7%

Sur un téléphone 10.0% 66.7% 9.1% 8.3% 16.7% 19.0% 16.7% 17.6%

Questions Réponses CP CE1 CE2 CM1 CM2 Fille Garçon Ecole ou
circonscription Nat.

35. Depuis le début de l’année scolaire,
as-tu été menacé(e) par un ou une
élève ?

Oui 31.6% 40.7% 30.6% 50.0% 37.5% 33.3% 40.0% 36.6% 18.4

Non 68.4% 59.3% 69.4% 50.0% 62.5% 66.7% 60.0% 63.4%

Questions Réponses CP CE1 CE2 CM1 CM2 Fille Garçon Ecole ou
circonscription Nat.

36. Depuis le début de l’année scolaire,
as-tu été bousculé(e) dans ton école ?

Jamais 50.0% 18.5% 19.4% 40.0% 25.0% 22.7% 40.0% 31.0%

Pas de
données

Des fois 34.2% 48.1% 52.8% 45.0% 45.8% 56.0% 32.9% 44.8%

Souvent 10.5% 14.8% 13.9% 10.0% 16.7% 8.0% 18.6% 13.1%

Très souvent 5.3% 18.5% 13.9% 5.0% 12.5% 13.3% 8.6% 11.0%

Questions Réponses CP CE1 CE2 CM1 CM2 Fille Garçon Ecole ou
circonscription Nat.

37. Depuis le début de l’année scolaire,
as-tu été frappé(e) dans ton école ?

Jamais 60.5% 59.3% 47.2% 60.0% 50.0% 60.0% 50.0% 55.2%

Des fois 26.3% 25.9% 38.9% 35.0% 37.5% 29.3% 35.7% 32.4%

28.2Souvent 5.3% 3.7% 8.3% 0.0% 12.5% 5.3% 7.1% 6.2%

Très souvent 7.9% 11.1% 5.6% 5.0% 0.0% 5.3% 7.1% 6.2%

Questions Réponses CP CE1 CE2 CM1 CM2 Fille Garçon Ecole ou
circonscription Nat.

38. Depuis le début de l’année scolaire,
est-ce qu’on t’a lancé des objets pour te
faire mal dans ton école ?

Jamais 81.6% 55.6% 69.4% 75.0% 70.8% 65.3% 77.1% 71.0%

Des fois 10.5% 33.3% 19.4% 15.0% 25.0% 24.0% 15.7% 20.0%

12.3Souvent 2.6% 3.7% 8.3% 5.0% 4.2% 6.7% 2.9% 4.8%

Très souvent 5.3% 7.4% 2.8% 5.0% 0.0% 4.0% 4.3% 4.1%

Questions Réponses CP CE1 CE2 CM1 CM2 Fille Garçon Ecole ou
circonscription Nat.

39. Depuis le début de l’année scolaire,
as-tu participé à une bagarre dans ton
école ?

Jamais 78.9% 51.9% 44.4% 65.0% 58.3% 66.7% 52.9% 60.0%

Des fois 15.8% 25.9% 44.4% 35.0% 29.2% 26.7% 32.9% 29.7%

36.5Souvent 0.0% 11.1% 5.6% 0.0% 8.3% 2.7% 7.1% 4.8%

Très souvent 5.3% 11.1% 5.6% 0.0% 4.2% 4.0% 7.1% 5.5%
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Questions Réponses CP CE1 CE2 CM1 CM2 Fille Garçon Ecole ou
circonscription Nat.

40. À l'école, as-tu été gêné(e) par
quelqu'un qui te regardait quand tu
étais aux toilettes ?

Oui 15.8% 44.4% 25.0% 20.0% 8.3% 24.0% 21.4% 22.8% 14.8

Non 84.2% 55.6% 75.0% 80.0% 91.7% 76.0% 78.6% 77.2%

Questions Réponses CP CE1 CE2 CM1 CM2 Fille Garçon Ecole ou
circonscription Nat.

41. Depuis le début de l’année scolaire
un élève a-t-il voulu t’embrasser sans
que tu sois d’accord ?

Jamais 65.8% 74.1% 69.4% 80.0% 95.8% 65.3% 85.7% 75.2%

Des fois 26.3% 11.1% 22.2% 15.0% 4.2% 22.7% 11.4% 17.2%

8.4Souvent 2.6% 11.1% 2.8% 5.0% 0.0% 6.7% 1.4% 4.1%

Très souvent 5.3% 3.7% 5.6% 0.0% 0.0% 5.3% 1.4% 3.4%

Questions Réponses CP CE1 CE2 CM1 CM2 Fille Garçon Ecole ou
circonscription Nat.

42. Depuis le début de l’année scolaire
un élève a-t-il voulu te toucher sans
que tu sois d’accord ?

Jamais 84.2% 77.8% 69.4% 85.0% 62.5% 70.7% 81.4% 75.9%

Pas de
données

Des fois 7.9% 7.4% 19.4% 15.0% 25.0% 14.7% 14.3% 14.5%

Souvent 0.0% 7.4% 2.8% 0.0% 8.3% 4.0% 2.9% 3.4%

Très souvent 7.9% 7.4% 8.3% 0.0% 4.2% 10.7% 1.4% 6.2%

Questions Réponses CP CE1 CE2 CM1 CM2 Fille Garçon Ecole ou
circonscription Nat.

43. Depuis le début de l’année scolaire
un adulte a-t-il voulu t’embrasser sans
que tu sois d’accord ?

Jamais 92.1% 92.6% 100.0% 90.0% 100.0% 94.7% 95.7% 95.2%

Pas de
données

Des fois 5.3% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 1.3% 2.9% 2.1%

Souvent 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.7%

Très souvent 2.6% 7.4% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7% 1.4% 2.1%

Questions Réponses CP CE1 CE2 CM1 CM2 Fille Garçon Ecole ou
circonscription Nat.

44. Depuis le début de l’année scolaire
un adulte a-t-il voulu te toucher sans
que tu sois d’accord ?

Jamais 92.1% 81.5% 91.7% 90.0% 100.0% 89.3% 92.9% 91.0%

Pas de
données

Des fois 2.6% 11.1% 8.3% 10.0% 0.0% 8.0% 4.3% 6.2%

Souvent 0.0% 7.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 1.4% 1.4%

Très souvent 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 1.4% 1.4%

Questions Réponses CP CE1 CE2 CM1 CM2 Fille Garçon Ecole ou
circonscription Nat.

45. Depuis le début de l’année scolaire,
est-ce qu’on t’a déjà volé quelque chose
à l’école ?

Oui 23.7% 55.6% 52.8% 65.0% 41.7% 48.0% 42.9% 45.5% 40.2

Non 76.3% 44.4% 47.2% 35.0% 58.3% 52.0% 57.1% 54.5%

Questions Réponses CP CE1 CE2 CM1 CM2 Fille Garçon Ecole ou
circonscription Nat.

45a. Qu’est-ce qu’on t’a volé ?

Des fournitures scolaires 33.3% 20.0% 52.6% 76.9% 60.0% 47.2% 50.0% 48.5%
Pas de

donnéesDes objets personnels 44.4% 93.3% 63.2% 61.5% 60.0% 77.8% 53.3% 66.7%

Ton goûter 22.2% 13.3% 15.8% 15.4% 10.0% 13.9% 16.7% 15.2%

Questions Réponses CP CE1 CE2 CM1 CM2 Fille Garçon Ecole ou
circonscription Nat.

46. Depuis le début de l’année scolaire,
est-ce qu’on t’a menacé(e) pour te voler
quelque chose ?

Oui 7.9% 25.9% 25.0% 15.0% 8.3% 18.7% 14.3% 16.6% 8.1

Non 92.1% 74.1% 75.0% 85.0% 91.7% 81.3% 85.7% 83.4%

Questions Réponses CP CE1 CE2 CM1 CM2 Fille Garçon Ecole ou
circonscription Nat.

47. Depuis le début de l’année scolaire,
as-tu déjà participé à un jeu dangereux
ou interdit qui peut faire mal ou qui
peut blesser ?

Oui 15.8% 22.2% 19.4% 55.0% 20.8% 18.7% 30.0% 24.1% 22.4

Non 84.2% 59.3% 55.6% 25.0% 50.0% 56.0% 61.4% 58.6%

Je ne sais pas 0.0% 18.5% 25.0% 20.0% 29.2% 25.3% 8.6% 17.2%

Questions

47a. Merci de dire comment s'appelle
ce jeu, si tu le connais : Réponses communiquées dans un dossier annexe intitulé verbatim

Question générale

Questions

48. Qu’est-ce que tu proposes pour être
mieux dans ton école ? Réponses communiquées dans un dossier annexe intitulé verbatim
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